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1. Hava sogumaya baslamisti. Kiigiik Ali,
ogle vakti kosar adimlarla yuriyordu.
Arkadaslar ile bulusma saatini on bes
dakika geciktirmisti.

Yukaridaki paragrafta hangi hikaye
unsuru yoktur?

A. Zaman
B. Yer
C. Olay

2. Kuguk kizin aklindan distindeki beyaz
kelebek, tirtillar ve koza 6ren ipek bocedi
hic cikmadi. O giinden sonra bir daha
ipekli giysi giymedi.

Yukaridaki metinde hangi sorunun
cevabi yoktur?

A. Kuguk kiz riyasinda hangi hayvanlari
goérda?

B. Kulglk kiz uyumadan dénce ne yapti?

C. Kiguk kiz disinden sonra hangi
Ozellikteki kiyafetleri giymedi?

3. Asadidakilerden hangisi hayal tGrinadir?

A. Kopegdin kargay! kovalamasi
B. Karganin kdpede kismesi
C. Kbpegin ag kalmasi

4. 129

;.,%[Her sabah dolu bir bardak sit igerim.]

Orkun’un cimlesindeki “dolu” kelimesi
hangi cimlede ayni anlamda kullanilmigtir?

A. Bugin dolu yagddi.
B. Bir dolu bavulla buraya geldi.

c. Aksama kadar doluyum.

5. Asadidaki cimlelerin hangisinin sonunda
soru isareti kullanilmahdir?

A. Toplanti bagladi mi s6z istemeye calis
B. Ne kitabi getirdi ne de telefon etti
C. iki hafta sonra bize ne alacakmis

6. Hangi secenekteki sdézcukler sézllk
sirasina goére yazilmistir?

A. Osman, Oyna, Otluk
B. Otluk, Osman, Oyna
C. Osman, Otluk, Oyna

7. “32K"” sayisi tek dogal sayidir. Buna gore
“K” yerine yazilabilecek rakamlarin
toplami kactir?

A. 24 B. 25 C. 26

905 - 405 > m esitsizliginde
“m” yerine yazabilecegim
en buyuk sayi kactir?

Aylin‘in sorusunun yaniti hangi segenekte
verilmistir?

B. 500

9. Bir torbada bulunan cevizlerin 29’unu
Ceylin, 19'unu Tuncay aldi. Ceviz
sayilarinin esitlenmesi igin Ceylin,
Tuncay’a kag ceviz vermelidir?

A. 499 C. 501

A. 10 B. 5 C.3



.40+ 30 =70
II.8+4 =12
ITI. 70 + 12 = 82

10.

Yukarida zihinden yapilan toplama islemi

hangisidir?
A. 49 + 36
B. 48 + 34
C. 70+ 12

0o 0
11. Ayse Hanim 5 litre zeytinyaginin bir
bélimunu yukaridaki yarim litrelik siselere
koymustur. Ayse Hanim’in kalan zeytinyadi
icin kag tane daha yarim litrelik siseye
ihtiyaci vardir?

A. 6 B. 5 C.4

12. Ali'nin yas! 13'tlr. Dedesi Ali'nin
yasinin 6 katidir. Ali ile dedesinin
yaslar toplami kagtir?

A. 78 B. 88 C.91

13. Elektrikli arag ve geregleri ... .

Yukaridaki cimle asagidakilerden
hangisi ile tamamlanamaz?

A. temizlerken mutlaka figleri prizden
clkarmaliyiz

B. givenli kullanmak igin i1slak elle
dokunmaliyiz

C. kendimiz tamir etmeye galismamaliyiz

14. Asadidaki 6grencilerden hangisi yasadidi
cevrenin temizligi konusundaki sorumlu-
luklarini yerine getirmemektedir?

A. Nil, cevresindeki yesil alanlara
zarar vermez.

B. Mert kagit, cam gibi atiklar ¢cop
kutusunun yanina birakir.

C. Naz, copleri ¢cop kutusuna atmaya
dikkat eder.

15. +il|eri kim yonetir?
+ Kdyleri kim ydnetir?

+ Ilceleri kim yénetir?

Asadidakilerden hangisi yukaridaki
sorulardan birinin cevabi degildir?

A. Vali
B. Kaymakam
C. Belediye Bagkani

16. Kazalardan korunmak igin karsidan
karslya gecislerde glivenli gegis yerle-
rini kullanmaliyiz.

Asadidakilerden hangisi bu yerlerden
biri dedildir?

A. Alt ve Ust gecitler
B. Yayalarin fazla oldugu caddeler
C. Trafik polisinin oldugu yerler

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.

Basarilar....
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